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Civitanova, 8-6-2010

Il giorno 6-6-2010 presso il Grande Albergo Fortuna di Chianciano alle ore 9.30 si è riunito
il Consiglio Direttivo con il seguente Ordine del Giorno:

1. Approvazione verbale seduta precedente Mancini 5’
2. Stato dell'arte Educational Meeting La Torre, Milito 10’
3. Stato dell'arte Congresso nazionale Genova 2011 De Nardi 10’
4. Aggiornamento attività societarie (corsi, attività sezioni e commissioni,

rappresentanti regionali) Infantino, Trompetto, Mattana 20’
5. update attività scientifica e divulgativa del Sito Infantino, Fiorino 20’
6. Approvazione nuovi Soci Fiorino 5’
7. Varie ed eventuali:

a. Aggiornamento di bilancio
b. Proposte di studio

Presenti Infantino, Basso, De Nardi, Scardigno, Bottini, Pucciani, Mancini, Mattana e la
Segretaria della Presidenza Fiorino, nonché La Torre fra gli invitati. Assenti Trompetto e
Santoro.

1. Viene approvato all’unanimità il Verbale della seduta precedente.

2. La Torre riferisce sullo stato dei lavori per l’Educational meeting di Dicembre; tutti i

Relatori hanno confermato la loro partecipazione e la raccolta fondi procede

spedita. Si cercherà di privilegiare la formula del faccia a faccia tra il relatore della

Podium presentation ed il Critical reviewer.

3. Per ciò che riguarda il Congresso Nazionale di Genova, de Nardi assicura la

presentazione del programma preliminare per settembre, il CD raccomanda se

possibile di anticipare tale data e di riservare uno spazio adeguato a materie trattate

da Colleghi dell’AIUG . Si pensa inoltre di ritagliare uno spazio per gli under 35 su un
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argomento specifico. Si esperisce la possibilità di aumentare l’appeal dell’audience

tramite televoto.

4. Mancini riferisce sull’attività delle Sezioni, particolarmente attive quelle di

Pucciarelli (Oncologia), Arezzo (Endoscopia e Laparoscopia)e d’Elia (Stomie). Si

sollecitano le altre a produrre iniziative prettamente societarie e a darne tempestiva

informazione al CD ed alla Segretaria di Presidenza. Infantino compie un excursus

sui numerosi Corsi organizzati con i diversi sponsor (Covidien, J & J, Novartis,

Nathura) in varie parti d’Italia; il CD prende atto della necessità di accompagnare il

Format delle stomie con una lettera o con un impegno personale dei componenti del

Direttivo per inserirlo nell’ambito delle Scuole di Specialità. Infantino inoltre

ribadisce l’importanza strategica di avere un planning delle attività del 2011 da

presentare ai potenziali sponsor già a settembre, dando modo alla ns Società di

plasmare i finanziamenti sulle varie iniziative e di avere continuità di

approvvigionamenti.. A causa del mancato reperimento di fondi e di alcune

incomprensioni procedurali il Corso congiunto SICCR-AIUG previsto a l’Aquila il 25

giugno slitta a Marzo 2011 e si terrà a Terni. Viene richiesta la partecipazione

all’AAVIS di Vienna; vengono segnalati de Nardi, Milito, Trompetto, Santoro,

Altomare, Milito, Cadeddu. Per ciò che attiene alle Commissioni si segnala il buon

lavoro delle stesse (eccezion fatta per la Commissione training la cui attività è

assente). Alcuni RR continuano a latitare; se ne proporrà la sostituzione. Il CD
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ratifica la decisione dell’Assemblea dei Rappresentanti delle UCP di svolgere tale

Assemblea a Chianciano ogni due anni, e nell’anno di mezzo in un’altra località scelta

di volta in volta a cominciare da Venezia nel 2011.

5. Il CD dà mandato a Santoro di organizzare una Scuola di Ecografia perineale sotto

l’egida della SICCR coinvolgendo ovviamente in prima persona Piloni. Per ciò che

attiene alla collaborazione con le altre Società Mancini riferisce dei contatti con

l’Editor del Sito Sied per uno scambio scientifico; il CD gli dà mandato esplorativo.

Prosegue l’organizzazione del Congresso congiunto con AIUG. Viene richiesto un

impegno personale dei Consiglieri sulle ML; de Nardi si tratterà l’Endometriosi,

Bottini la Transtarr, Mattana la RadioCHT nel ca del retto. Il CD dà mandato a

Mancini di sostituire gli estensori delle Informative ai pazienti non più collaboranti e

di pensare ad argomenti sui quali costruire dei piccoli report da distribuire

localmente nei rispettivi Ambulatori.

6. Vengono approvati 17 nuovi Soci: Walter Antonelli, Filippo Banchini, Roberto Cola,

Fabrizio Corinaldesi, Filippo Cuccia, Raffaella Ferrando, Silvio Laureti, Ivano Lazzari,

Andrea Legnaro, Francesco Montini, Luca Moraldi, Gianluca Pellino, Micaela

Serbelloni, Patricia Valente, Nereo Vettoretto, Paola Viggiani, Guido Zanandrea.

7. Viene posta all’attenzione del CD la lettera di alcuni Soci liguri che chiedono il

deferimento ai Probi viri del nostro iscritto dr. Giordano, motivando e

documentando la proposta. Il Presidente si incarica di esplorare ogni possibilità di
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risoluzione del conflitto creato dal dott Giordano con il suo nei confronti dei colleghi

nostri Soci di Genova. Si intende inoltrata la lettera ai Probi Viri. E’ nominato

all’unanimità Silvio Laureti nuovo RR dell’Emilia Romagna. L’approvazione delle

UCP di Vibo Valentia (Cafaro) e Livorno (Toniolo) è sospesa poiché la

documentazione non è completa.

8. Approvazione patrocinio congresso AAVIS (Vienna, 19-21 settembre 2010)

9. Scardigno riferisce sugli aggiornamenti di bilancio:

a. Il Sito ha raggiunto il pareggio e si prevede un avanzo

b. Vi è stato un forte incremento del recupero delle quote dei morosi specie

grazie all’impegno di Fiorino.

c. Vi è necessità, come sostenuto anche da Basso e Mancini di esplorare fonti

alternative di sponsorizzazioni (assicurazioni, autonoleggi, banche ecc.) per

non sovraccaricare gli sponsor già fidelizzati.

Alle 12.00 il Consiglio Direttivo termina. Si dà appuntamento il 16-7 alle ore 17.00 online.

Il Segretario Il Presidente

Stefano Mancini Aldo Infantino


